



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03/2024 – PPGED/UNIFAP (SELEÇÃO DE BOLSISTA PÓS-DOCTORADO – PDPG AMAZÔNIA LEGAL/CAPES)

O Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGED) da Universidade Federal do Amapá, com base no disposto no item 11.5 do Edital n. 03/2024 – PPGED/UNIFAP, **retifica o item III do Anexo B** do referido Edital.

Onde se lê: **III. Produção Intelectual (no período 2018-2022)**

Leia-se: **III. Produção Intelectual (no período 2018-2024)**

Macapá (AP), 26 de julho de 2024.

Prof. Dr. André Rodrigues Guimarães
Coordenador do PPGED
Portaria nº. 2078/2023-UNIFAP